

**НАЧИН ВРЕДНОВАЊА УЧЕНИЧКИХ ПОСТИГНУЋА
У СРЕДЊЕМ ОБРАЗОВАЊУ ЗА ПОТРЕБЕ РАНГИРАЊА СТУДЕНАТА
ЗА УПИС НА СТУДИЈЕ НА ВИСОКОЈ ПОСЛОВНОЈ ШКОЛИ
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА "ПРОФ. ДР РАДОМИР БОЈКОВИЋ" ИЗ КРУШЕВЦА**

ОД ШКОЛСКЕ 2024/2025. ГОДИНЕ

Закон о високом образовању („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 27/18 – др. закон, 67/19, 6/20 – др. закони, 11/21 – аутентично тумачење, 67/21 и 67/21 – др. закон), члан 100, став 1 и 2, предвиђа: „Високошколска установа врши упис на студије у складу са законом, уз вредновање опште, стручне и уметничке матуре. Високошколска установа својим општим актом утврђује који се испити са опште, стручне и уметничке матуре вреднују приликом уписа на студије и утврђује критеријуме на основу којих се обавља класификација и избор кандидата за упис на студије.“

Висока пословна школа струковних студија "Проф. др Радомир Бојковић" из Крушевца ће постигнућа ученика у средњем образовању, **почев од школске 2024/2025. године**, за потребе рангирања студената за упис на прву годину студијских програма основних струковних студија, вредновати на начин како је приказано у наредној табели.

Школа је покренула процедуру измена и допуна Правилника о упису студената на студије првог степена, ради вредновања државне матуре приликом уписа на студијске програме основних струковних студија. Правилник ће бити јавно доступан на сајту.

У Крушевцу, 23.03.2023. године

КРИТЕРИЈУМИ ЗА УПИС ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025. ГОДИНУ

Назив високошколске установе	Висока пословна школа струковних студија „Проф. др Радомир Бојковић“ Крушевац
Назив студијског програма	Менаџмент у пословно-индустријском систему; Економија у пословно-индустријском систему; Туризам и угоститељство; Пословна информатика
1. Просечан успех четворогодишњег средњег образовања	40%
2. Успех на матурском испиту из Српског/Матерњег језика и књижевности	20%
3. Успех на матурском испиту из Математике*	20%
4. Успех на матурском испиту из предмета који/е је факултет одредио са Листе општеобразовних предмета <i>(за гимназије и стручне/уметничке образовне профиле који немају директну проходност)</i>	20%
4а. Навести који се општеобразовни предмети са Листе вреднују	Било који предмет са листе
5. Успех из теоријског дела стручног/уметничког матурског испита <i>(за стручне/уметничке образовне профиле који имају директну проходност)</i>	20%
5а. Навести прецизно који стручни и уметнички образовни профили имају директну проходност за одређени студијски програм	Сви стручни профили
6. Успех на додатним испитима за проверу знања, склоности и способности	-
6а. Навести врсту испита	-
7. Успех на такмичењима које вреднује факултет	Прво, друго и/или треће место на републичким такмичењима из општих и стручних предмета – директна проходност

* Ученицима који су математику учили две године или мање, те су у обавезном делу државне матуре полагали неки други општеобразовни предмет уместо математике, вреднује се општеобразовни предмет којим су заменили математику.